



**БЕРЕЗАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РІШЕННЯ

сімдесят сьомої сесії восьмого скликання

21.12.2023

м. Березань

№ 312

Про внесення змін до рішення п'ятдесят третьої сесії Березанської міської ради восьмого скликання від 26.01.2023 № 30 „Про затвердження Програми інформатизації виконавчого комітету Березанської міської ради на 2023-2025 роки“

Відповідно до статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, на виконання Закону України „Про Національну програму інформатизації“, постанови Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2000 р. № 644 „Про затвердження Порядку формування та виконання регіональної програми і проекту інформатизації“, розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 вересня 2017 р. № 649-р „Про схвалення Концепції розвитку електронного урядування в Україні“ та від 15 травня 2013 р. № 386-р „Про схвалення Стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні“ та враховуючи рекомендації постійної депутатської комісії міської ради з питань бюджету та фінансів, соціально-економічного розвитку, підприємництва, регуляторної політики, торгівлі та захисту прав споживачів, з метою забезпечення впровадження нових та підтримки функціонування існуючих інформаційних, інформаційно-аналітичних та інформаційно-телекомунікаційних систем Березанської територіальної громади, Березанська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення п'ятдесят третьої сесії Березанської міської ради восьмого скликання від 26.01.2023 № 30 „Про затвердження Програми інформатизації виконавчого комітету Березанської міської ради на 2023-2025 роки“, виклавши Програму в новій редакції.

2. Фінансовому управлінню Березанської міської ради (Матвієнко В.М.) передбачити фінансування заходів та завдань Програми інформатизації виконавчого комітету Березанської міської ради на 2023-2025 роки в межах фінансових можливостей та пріоритетів.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію міської ради з питань бюджету та фінансів, соціально-економічного розвитку, підприємництва, регуляторної політики, торгівлі та захисту прав споживачів та на першого заступника міського голови Хруля Р.Ф.

Секретар міської ради

Олег СИВАК